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GAÁL SÁNDOR 

ai 

Nyilt levelünk Kovács Bela 
Polgármester Urhoz 

Polgármester Ur! Salonta város 
lakosságát legujabban megint meg- 
josztották a határátlépési igazolvány 
beszerzésének lehetőségétől. Ebben az 
ügyben szeretnénk öntől megkérdezni, 
mint a város jelenlegi polgármesterétől : 
Privilégium-e a salontai lakosok 
részére a néha-néha engedélyezett 
határátlépési igazolványok khiadása, 
vagy pedig ez a magyar-román 
vegyes bizottság határozata alapján 
szerzett joge? Tudomásunk szerint 
az 1925 ben történt magyar-roman 
egyezmény szerint minden határmenti 
község lakóssága részére sürgős eset- 
ben kiállithat határátlépési igazolványt. 
Salonta is fel lett véve a határ- 
átlépést engedélyező határmenti köz- 
ségek névsorába Ennek dacára csupán 
azon salontai polgárok részére adnak 
ki határátlépési ígazolványt, akiknek 
Magyarországon földbirtokuk van, holott 
az egyezmény szerint minden salontai 
lakosnak sürgős esetekben, épen az 
egyezmény szerint, szerzett joguk van 
a határátlépési igazolvány megszer- 
zéséhez. 
Ellenérvül azt lehet felhozni, hogy 

hát kérem, közben Salonta várossá 
avanzsált és a törvény értelmében 
városi lakosok számára nem állitható 
ki határátlépési igazolvány. 

Polgármester Ur! Báírak vagyunk 
az alant felsorolt érveinkkel alá tá- 
masztani határátlépési igazolványunk 
logos kérelmét: Igaz a törvény értel- 
mében a városi lakosoknak nem lehet 
határátlépési igazolványt kiállitani, 
de a törvény alól kivételt képeznek 
az olyan mezővárosok, amelyek a 
magyar-román megegyezés alapján 
lel lettek véve a határátlépési igazol- 
vanyt kiállitó községek névjegyzékébe. 
iét akarja egyes lelettes hatóság 
2 salontai lakosok szerzett jogát el- 
sancsolni, hiszen az államhatalomnak 

aáz az érdeke, hogy adófizető polgárai- nak szabadmozgását minél jobban 
megkönnyitse és amikor Magyarország 
é JSmeri a salontai határátlépési igazol- 
ho jogosságát, akkor különös, 
hat. ennek kiállitását a román 

őságok megtagadják. 

minden 

Polgármester Ur! Jelenleg ön a 
város ieje. Ezért kérjük önt, tisztázza 
végre a belügyminisztériumban azt 
a kérdést: Privilégiume a salontai 
lakosok számára a néha napján 
engedélyezett határátlépési igazolvá- 
nyok kiállitása, vagy pedig szerzett 
jog ? 

Tisztelettel kérjük Polgármester 
Urat, sziveskedjék memorandum Ior- 
májában ezt az ügyet a belügyminisz- 
tériumhoz terjeszteni, természetesen 
vázolva városunk speciális helyzetét. 
Feleslegesnek találjuk kihangsulyozni 
Polgármester Ur előtt, hogy a mi 
mezővárosunk nem téveszthető össze 
Oradeaval, Araddal, vagy Timisoara- 
val, ahol sürgős esetekben is felesle- 
ges a határátlépési igazolvány kiálli- 
tása, mivel halasztást nemtürő ügyek- 
ben ezekben a nagyobb határmenti 
városokban pillanatok alait beszerez- 
hetők az utlevelek. Ezzel szemben 
nekünk, salontaiaknak Oradean adják 
ki még a legsürgősebb esetekben is 
az utlevelet, amely bizony oda és] 
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vissza 80 km. és ha figyelembe vesz- 
szük a különböző iratok beszerzését, 
legalább 48 órába kerül még a leg- 
sürgősebb formában is az utlevél be- 
szerzése. Eddig még csak az idővesz- 
teséget emlitettük, de hol van még az 
a sok anyagi kiadás, amely egy ilyen 
sürgős utlevél beszerzésével jár?! Egy 
sulyos betegség, vagy egy bekövetke- 
zett haláleset, esetleg egy esküvő, 
vagy egy pertárgyalás igazán nem 
várhat egy utlevél beszerzésére. 

ppen azér! ftfudni szeretnénk, 
jogos-e a salontai lakosok részére a 
határátlépési igazolvány kiállitása, 
vagy, csak ügyes, hangulatkeltő kortes- 
fogás, a néha napján engedélyezett 
határátlépési igazolvány. 

Ha csak korteslogás : Nem kérünk 
belőle, de ha meg van a szerzett 
jogunk hozzá, kérjük Polgármester 
Urat, sziveskedjék érvényt szerezni 
jogainknak és a belügyminisztérium 
utján felhatalmozni a salontai állami- 
rendőrséget a határátlépési igazol- 
ványok sürgős esetlben való kiállitá- 
sára. 

Hisszük, hogy Polgármester Ur 
eleget tesz ezen közóhajnak és ezért 
fogadja előre is hálás köszönetünket 

az érdekeltek nevében : 
REMÉNYI SÁNDOR 
e 

Nani tizezer lei adóbevétellel sincs megelégedve 
a város és még mindig zálogoltat ott, ahol a 

félévi adóhátralék nincs rendezve 
A különböző ado és egyéb köz-: 

terhek alatt nyög a város agyonterhelt Igy az 
tfolyó évi adóba 144 ezer leit, mig lakósága. A város nem tud fizetési 

kötelezettségének eleget tenni. A 
tisztviselők hónapok óta nem kapnak 
fizetést, a jéggyár felszerelésének első 
részletét sem tudta még rendezni, ez- 
zel szemben a lakóság állandóan az 
adóinkasszó intenzivebb behajtásától 
retteg és remegő lélelemmel gondol a 

pillanatban bekövetkezbhető 
zálogolásra. 

Éppen ezért nagyon kiváncsiak 
voltunk: Lényegében mi a város napi 
inkasszója az adóbevételekből. 

Megtudtuk: Megtudtuk, hogy napi 
tizezer lejen felül inkasszál a város, 
aránylag feltünőeu többet mint az el- 
mult esztendőben. 

Pontos statisztikával is szolgálunk. 
elmult juliusi hónapban a 

hátralék cimén 142 ezer leit inkasszált, 
vagyis össszesen 286 ezer leit. 

A város vezetősége ennek dacára 
zálogoltat mindenütt, ahol a félévi 
hátralék még nincs rendezve. ; 

Borzalmas felhőszakadás 
Moszkvában 

Moszkvából jelentik; A Rostov- 
negyedben tegnap borzalmas puszti- 
tást okozott a felhőszakadás, amely 
a városrészt teljesen elöntötte. 
Huszonöt ház teljesen beomlott, 15 
ember meghalt és 25 sulyosan meg- 
sebesül. 



Angol csapatok Abesszinia határán 
London. Az angol kormány több meg akarják védeni sz Abessziniában 

indiai csapatot elinditott Abesszinia lakó angol állampolgárokat és azok 
felé. A jelentés szerint a csapatok vagyonát. 
szállitása azért vált szükségessé, mert 
:::::: 

[ berlini alagut heomlásnak 14 halálos áldozata van 
Berlin. A rádiókiállitás alkalmával hezen megy. Az alagutat viz boritja, 

keletkezett tüznél egy alagut is beom- azonban a szivattyuk nem müködnek 
lott, melynek 14 munkás esett áldo a sok iszap miatt. A német kormány 
zatul. Az áldozatok pontos számát 16 ruhrvidéki bányászt hozatott Ber- 
még nem tudják, mert a mentés ne- linbe, hogy a men ést végezzék. 

mzmzmozmmszmzzmni 

Merényletet követtek el Dimitrov ellen 
Moszkvai jelentés közli, hogy vában. Dimitrov Németországból ment 

Dimitrov kommunista vezér ellen me- Szovjetoroszországba. 
rényletet követtek el tegnap Moszk ! 

zz 

Olaszország résztvesz a Népszövetség ülésén 
Páris. A Paris Soir cimű nagy akarják bizonyitani ezzel, hogy ők a 

francia lap római félhivatalos jelentés béke hivei és még mindig barátságos 
alapján közli, hogy az olasz megbizott uton akarnak megegyezni. Csak az a 
résztvesz a szeptember 4-én tartandó baj, hogy már ezt senki sem hiszi el 
népszövetségi ülésén. Az olaszok azt nekik. 

ööööö 

Mégis toboroz tiszteket és 
orvosokat Romániában 

az abesszin császár janán ügynöke 
Bucuresti. Még a mult héten hirt 

adtunk arról, hogy Romániában a volt 
osztrák-magyar és egykori orosz 
tisztek között titokzatos verbuálás 
folyik az abesszin hadsereg számára. 
A toborzás hirét azonban a kormány 
erélyesen megcáfolta. Ugylátszik azon- minisztériumi kommüniké azonban 
ban, hogy a hir még sem volt merő egyetlen szót sem emlit arról, hogy 
kitalálás. Most ugyanis maga a bel mi az álláspontja a román kormány- 
ügyminisztériuna tette közzé hivatalo. nak ezzel a toborozással szer. ben. 
san, hogy az országban az abesszin 
:::::::::::::::::: 

Spanyolország 
megerősiti hadikikötőit 

Madrid. Spanyol minisztertanácsi [ az intézkedések nem befolyásolják a 
határozat kimondotta, hogy meg kell spanyol békepolitikát, de a helyzet 

császárnak egy Peng nevü japán meg- 
bizottja tartózkodik, aki orvosokat és 
tiszteket rekrutál a volt cári és a volt 
osztrák magyar hadsereg tagjai kö zött. 
A japán ügynök Cernautiban és 
Chisinauban tevékenykedik. Á belügy- 

gyorsitani - a helyzetre való tekin- azt követeli meg, hogy felkészülten 
tettel - a hadikikölők kiépitését s a várják az eseményeket. 
Balcari szigetek megerősitesét. Ezek - 

vw 

Harmincmillió frankkal francia filmuvárat alapitanak 
Budapesten 

Budapestről jelentik: A francia francia cégek közölték a magyar 
tilmvilág figyelme már régen Buda- érdekeltekkel, hogy Budapesten francia pest felé terelődött, mer Pesten a Hilmgyártásra óhajtlanak berendezkedni 

és vagy megveszik az egyik magyar 

filmgyárat. vagy pedig az egyik kap- 

ható gyárat bérbeveszik. Harmincmillió 

filmek csak egyharmadába kerülnek 
annak az összegnek, amibe Párizsban. 
A De Brock' nevü nagy írancia 
filmvállalat és a konszernjéhez tartozó 

rendelkezéséree 

francia filmeket gyártana, még pedig 
francia és német főszereplőkkel, de 
kizárólag magyar statisztériával és 
magyar technikai személyzet alkal- 
mazásával. 

Gondoskodjék ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 

ingek, zoknik, pői és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

IRODALOM 
Mermann Miksa : Gépelemek. 
Bevezetés a gépek szerkezet- 

Tandába 

Hermann Miksa okl. gépészmérnök bu- 
dapesti műegyetemi nyilv. rendes tanár Ma- 
gyarország legkitünőbb szakirója, „Gépele- 

mek' c. könyvének teljes cime „Bevezetés a 

gépek szerkezetltanába, a mechanikai jelensé- 

gek különös figyelembevételével. A hatalmas 
mü, amely a lexikon alaknál is nagyobb 

alakban, több mint 700 lap terjedelemben, 

524 szövegközi ábrával, rajzmellékletekkel és 

rengeteg táblázattal alapvető és meondhatnánk 
örökértékü müvet képez, mindent magába 
foglal, amit akár a tudományos pályán mü- 
ködő, akár a tanitásban, vagy a gyakorlati 

foglalkozásban dolgozó szakembernek tudnia 
kell. A magyar müszaki és tudományos iro- 

dalomban ugyszólván páratlanul áll, és annak 
tartalomismertetése tulmegy egy ilyen cikk 

keretén. Hermann Miksa a „Gépelemek" c. 
nagy müve most kapható Lepagenál Cluj, ára 

782 lei. Kérje a müszaki és technikai művek 
teljes jegyzékét, Lepagetől. 

Borba n 
is a legjobbat keres- 
sük ! A reklámban is! 

Mindenütt ott van az 

,AZ UJSÁG 
napilap. Tehát az 

a 

az igazság 
....... 

ha leltétlenül sikert 

óhajt, hirdessen 

az AZ UJSÁG ban, 
eredményt ér el. 

állami fizetéseket 
Bucurestiből jelentik: A pénzügy- 

miniszter tegnap rendeletet bocsájtott 
ki, amelynek értelmében az augusztus 
hónapra szóló fizetési meghagyásokat 
csak szeptember elseje után tolyósitja. 

Sladó a őStr. Mihai Viteazul 92 
és a Str. Vasile Alexandri 17. sz. 

ház. őrtekezni ugyanoti. 

lblb abdbedbabdba 

A konszern Budapesten kizárólag 



la kitör az abesszin haboru 
émetorszagmegszállla Huszíriát 
Bécsből jelentik: A párisi tárgyalások 

hiusulása után senki sem kételkedik benne, 

y bitőr az afriakai háboru. Németország 

zólag párthtlan magatartast tanusit, ami 

nban nem akadályozza meg abban, hogy 

Brennernél nagy propagandat fejtsen ki. 

esetén szabad keze lesz Ausztriában. Olasz- 
ország háburuskodása egybeeshetik Ausziria 
függetlenségének bukásával. 

Természetesen ezért ez nem fog olyan 
egyszerüen menni. Egyrészt Mussolini is 
nagy erőket koncentrált az oszirak határon, 

olban azt a hirt ter,esztik a nemzeti szo- hogy Némelország megmozdulása esetén az 

Histák, hngy mihelyst Olaszország el lesz olaszok előbb legyenek Ausztriában, mint 

alva Afrikában, Németország megszálja terü- Hitler. Olaszországra már a saját tiroli 
ol egyrészét. Erre a célra különösen azok- lete miatt sem közönbös a nemet mozdulat. 

alakitanak speciális hadtestet, akik Tirol- De Franciaország sem nézi közömbösen az 

menekültek Németországba. ] Anschusst. De, hogy mit tesz ellene, azt bajos 

Dipomáciai körök szerint Németország volna megjósolni. 

hiszi, hogy az olasz abesszin konfliktus 

nyütt ebédeltem egy oradeai étteremben a világ- 
rü erdélyi számolómüvésszel, aki szombaton és 

vasárnan Salontán tart előadást 
PÉTERKE! Együtt ebédeltem vele egy 

adeai étteremben impresszáriója társaságá- 

n és csodálattal figyeltem rögtönzött elő- 

ását és bámultam őtet az erdélyi viszony- 

ban már jól ismert Péterkét, azaz Bálint 

tert a székely számoló csodát, aki fellede- 

jével járja Erdély nagyobb városait, hogy 

mutassa káprázatos tudását és szédületes 

hetségét. Egyszerű falusi szülők gyermeke, 

inek agyvelejével nem tud versenyezni pa 

efoglalják 

piron egy [számtan tanár sem, aki jálszi 
könnyedséggel oldja meg a legnehezebb fel- 
adatokat ceruza, papirnélkül. Cluji, oradeai, 

brasovi stb. lapok hasábos cikkekben emlé- 
keznek meg róla, előadásait mint élményt 

emlegetik és már megjelenésével is szint és 

hangulatot hoz magával. Városunkban szom- 
bat, vasárnap fog bemutatkozni, előre látha- 

tólag nagy sikerrel. Péterkét mindenkinek 
látni kell ! 

legelőre hai- 

a legelőbér - tartozást 
Sok salontai gazda még mindég erélyes kézzel szorgalmazza. 
em egyenlitette ki a várossal szem- Ezért figyelmeztetjük mindazon 
en fennálló legelőbér - tartozását. jószágtartó gazdákat, akik még legelő- 
észben könnyelmü nemtörődömségből, bérhátralékukat nem egyenlitették ki, 
Eszben a mai sulyos nehéz anyagi hogy tarfozásukat annál inkább ren- 
ajok miatt. dezzék, mert a város vezetősége elha- 
dzekintetlel arra, hogy a város tározta, hogy a legelőbérrel tartozó 
gasági helyzete is megköveteli a gazdák jószágaikat ott a legelőn le- 
intlevőségek erős kézzel való behaj- toglalja követelésének biztositására. 
isát, ezért a legelőbér követelését is 

a 

f Cosma Traian országgyülési képviselő a mező- 
gazdasági termékek értékesitéséről nénteken 

Salontán előadást tart 
A kormányt ma főképpen a mezőgaz- 

ösul 

képp a gazdatársadalmat feltétlenül kell érde- 
el termékek értékesitése foglalkoztatja és kelje, dr Cosma Traian országgyülési képvi- 
9t helyez a szövetkezeti termelés meg 

kerVezésé selő előadása, ezért kivánatos a minél na- 

A ente. gyobb számban való megjelenés. 
punk övetkezet célkitüzését és programját 

hasábjain már ismertettük, dr Cosiu 
városi ügyész tollából. 

mue hormegye országos képviselője, dr 
vátosna holnap, pénteken fél 2 órakor 
Jar és Za nagytermében előadást tart ma- 
6la. TOmaán nyelven a szövetkezet tervé- 

8 .. 
adasnak célkitüzéséről, valamint a mező- 

ole MVIZ 
loscrierile la Gimnaziul de Stat pentru 

fete din Salonta se incep la 26 August crt. si 
pácá la 1 Septemvrie crt, intre orele 10-12 
a. m. si 4-6 d, m. 

* 

A helybeli leánygimnáziumban a beira- 
gi termények értékesítéséről tások augusztus hó 26 tól szeptember 1-ig 

; tarttatnak meg d. e. 10 től 12i .u. 
e ipar rosunk minden társadalmi rétegét ugy a ig és du unk m y 4-6 ig. 

o80kat, mint a kereskedőket, de fő- DIRECTIUNEA. 

lott jószágokat, ha nem egyenlitik ki 

Nagy táborozás Salontán: 
A föld kerekség minden pontján lázas 

félelem ejti kétségbe a nagyarányu fegyverke- 
zések miatt az embereket. Rettegés fog el 

a háboru nevének már az emlitésére is. Írtó- 
zunk tőle. Vágyunk a békére. Keressük a test- 
véri szivet, az egymás megértést. Olyan jó 
volna már agyonzaklatott világunkban meg- 

látni egymásban az embert, szeretni egymást 
igazán. A Ref. Leányszövetség és a Serdülő 

Leánycsoport vasárnap esti tábortüzéhez 

mely a nagy iskola udvarán lesz hivjuk a 

szeretet nevében, a béke munkálása nevében 

a jó embereket: Mindenkit, aki a szeliden lo- 

bogó tábortüz lángjánál testvéri szivek talál- 
kozására vágyik. Aki tiszta és szelid örömet 

óhajt. Aki bekét akar. A szeretet tüze fog 

kigyuladni ebben a tábortüzben, mely a nyo- 
morgók gondjai felvevő szivek fényét és me- 
legét jelképezi. Nagyon kedves müűsorról gon- 

doskodunk. Hivunk Téged is a Tábortüz ta- 

látkozójára. Jöji Testvér. 

A Rendezőség. 

ddbdbodbdbbb 
éÉrtesités 

Tisztelettel hozom Salonta és vidéke mé- 
lyen tisztelt közönségének nagybecsü tudo- 
mására, hogy váratlanul és tragikus birtelen- 
séggel elhunyt drága testvérem 

fecser Ferenc 

Salonta, Sir. Reg. Ferdinand (Mogyorós ház) 
14 szám alatti Temetkezési vállalatát 
áltveltlem és azt a ő szellemében, az ál- 
tala bevezetett szotid alapon és becsületes- 
séggel logom tovább vezetni. Kérem a mé- 
lyen tisztelt közönség további bizalmát, me- 
lyet én a legszolidabb kiszolgálással és ver- 
senyen kivüli árakkal fogok viszonozni. 

Kiváló tisztetettel: Fecser Margit 
özv. Gripp Ferencné 

dddpdbedbbare 

Nyilttér (E rovatban közöltekért nem vál- 
lal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a 
kiadóhivatal). 

Alulirolt ezennel kijelentem, hogy itj. Kiss 

P. János urral történt incidensétt sajnálatomat 
lejezem ki. Paapp József. 

n BIHORI! TURISTn KLUB 
salontai osztálya vasárnap kirándulást rendez 

Boitaára a Bihorkapuhoz, onnan a Körös ere- 

detének megtekintése után a Kondor barlang- 
hoz. Utközben Románia legszebb fehérmár- 
vány telepének megtekintése, Az ut festőin 

szép és nem nehéz, ugy, hogy azon bárki 

résztvehet. Indulás vasárnap reggel fél 5 óra- 
kor a Központi kávéház elől a Rapid autóbusz 

vállalat autóbuszán, visszatérés 11 órára. 

Részvétnli dij 120 lei, tagoknak 100 lei. Je- 

lentkezni lehet péntek estig a részvételi dij 
lefizetése melleit Lakatos György kereske- 

delmi irodájában, Piata Unirii 13. vagy a 

tura vezetőjénél Serester Lajosnál. 

e 
- A Törekvés birkozók vasárnap 9 óra- 

kor a tincai fürdőben nagy propaganda bir- 

kozó vetsenyt rendeznek. Megállapodtam a 

fürdő-igazgatósággal egy 500/0 os engedmény- 
ben, melyben az összes kisérők részesülnek. 

Kisérők 30 leit fizetnek oda és vissza. Jelent- 
kezni lehet péntek estig Bacsinszky bácsinál 
a Redutban. Felkérem az összes birkozókat, 

hogy ma este jelenjenek meg a tréningen. 

Munteanu.



Inserierile la scoala pri- 
mará de stat Salonta 

Colonie 
Conform art. 28 din „Regulamentul 

péntru aplicarea legii invátámántului primar 
al atafului" inserierile la scoala primará de 
stat No. 4 (Salonta:Colonie), de sub directia 
D-lui loan M. Nanu, incep la 1 Sept. a. c. 
si tin páná la 10 Sept. Se primesc inscieri in 
clasa I., II, III. si IV. (báeti si fete), numai 
cu sectie románá. 

Párintfii cari doresc sá-si inscrie copiii 
a acesta scoalá se vor prezenta in acest 
scop, dela 1-10 Sept. intre orele 9-11 a. m., 
la directiunea scoalei, in sír. Reg. Ferdinand 
No. 76, aducaánd cu sine pentru clasa I, ex- 
trasul de nastere, iar pentru celalte clase ade- 
verinta depe ultima clasá invátatá la scoala 
de unde orice, precum si elevul in persoaná. 

Copiii cari páná la 1 Sept. nu implinesc 
7 ani, dar totusi doresc sá fie incrisi in clasa 
I. vor aduce páná la 1 Sept. extrasul de nas- 
tere, cererea de dispensá de várstá, precum 
si un certificat medical ca elevul este desvol- 
tat fiziceste, spre a ne da avizul si sá inter- 
veniu la Revizoratul scolar pentru a fi primit 
in scoalá. 

Cursurile vor incepe pe ziua de 16 
Sept. ora 8 dimineata, printro serbare in 
acest scop, cánd toti elevii inscrisi trebue sá 
fie prezenti la scoalá. 

22 August 1935 

DIRECTIUNEA. 

Beiratkozások a omán kolonista elemi 

iskolában szept. 1-10-ig mindennap 9-11 
óraig Regele Ferdinand 76 sz. alatt. Ennek az 
iskolának csak román szekciója van. 

Bemutatandó 1-ső osztályba az anya- 
könyvi kivonat, a többi osztályokba az utolsó 
osztály bizonyitványa. Az előadások szept. 
16-án kezdődnek. 

IGAZGATÓSÁG. 

Ráció, iser 
Csütörtök, augusztus 22. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 20720 Kétzongorás hang- 
verseny. 21 Verdi : Aida, opera lemezen. 

Budapest 

510 Asszonyok tanácsadója. 6 Sza- 
lón- és jazz-zene énekszámokkal. 7 Elő- 
adás. 730 Hangverseny. 910 Magyari 
Imre és cigányzenekara. 1010 Simonffy 
Margit előadóestje. 1045 Hanglemezek. 

Péntek, augusztus 23. 

Bucuresti 
Zenekar. 2020 Lemezek. 2115 The- 

odorescu hegedüversenye. 2145 Stefa- 
nescu énekel. 

Budapest 

2.30 Cigányzene. 510 Diákfélóra. 
05 Előadás. 735 Kármán Gizi énekel. 
45 Hanglemezek. 1005 Zenekar. 1135 

Cigányzene énekkel. 

-
 

o
 

Nyugdijasok figyelmébe 
Felkéretnek az összes polgári nyugdija- 

sok, kik még hátralékban vannak, bogy a i. 
évi tagsági dijat - 60 lei, - Borbély László 
pénztárnoknál a legközelebbi nyugdijlizetéskor 
okvetlen fizessék be. Ujonnan belépőket is 
telveszünk, ezeknek tagsági dija az első év- 
ben 90 lei. A tagsági dijak részletben is Hi- 

Mint ismeretes, a város vezetősége az 
az 1934 április 1 előtti adótartozás 
sét részleges adóbon fizetéssel engedélyezte. 
Az adóbhonnal történő kiegynnlités határideje 
szombat délelőtt jár le. 

Ezért tigyelmeztetjük az érdekelt olva- 
sóinkat, hogy adóhatralékukat, amennyiben 

A tüzoltóság teljes készültséggel és teljes se- 
bességgel a tüz irányába vette utját, bogy 
minél hamarabb elfojtsa azt a nagyméretü 
tüzet, amely a toronyőr jelentése szerint va- 
lahol a Vásári dülőben lehbet. 

Pár perc alatt megérkezett a tüz szin- 
belyére a salontai tüzoltóság és akkor a leg- 
nagyobb bosszuságára látta, hogy csupán 
annyi történt, hogy a báró Moutbach Balogh 
László tanyájáa repcét égetnek. 

A tüzrendészeti szabály világosan elő- 
irja, hogy minden takarmányégetést be kell 
jelenteni a tüzoltó főparancsnoknak. Először 
azért, hogy a takarmányégetést engedélyez- 
zék, másodszor azért, hogy a tüzoltóság ne- 

hogy biába vonuljon ki egy kisebb repceége- 

A kontárokról már vaskos kötetekre 
terjedő cikket irtunk. A különböző iparágakban 
annyira elharapódzott a kontárveszedelem, 
hogy ez már az iparengedéllyel dolgozók 
exisztenciáját is veszélyezteti. 

jelentés szerint már kontár fogászok is mü- 
ködnek Salontán. Ezt már nem szabad egy 
pillanatig sem türni. Ez már az egészségügyi 
törvények szigoru paragraflusába ütközik. Az 

A város vezetősége ma értesitést kapott 
hogy az országos bicikli verseny Bucurestiből 
elindulva Aradon halad keresztül, a jövőhét 
pénteken azaz augusztus 30 án salontát is 

végcél felé. 

Éppen ezért a város vezetőségének in- 
tézkedni kell, hogy az aradi és oradeai utvo- 

felhivás 
Városunkban időzik Jódy Károly igazgató 
szakavatott vezetése mellett egy igen lelkes 
magyar szintársulat. 

Bármennyire sulyos is a magyarságunk 
gazdasági helyzete, mégis, azoknak akik te- 
hetik, segitségére kell sietniók a szinház ve- 
zetőségének, 

Ezen támogatást meg kell adjuk azért, 

zethetők. Budó elnök. 
hogy ezen 20 magyar lelkes művész testvé- 
rünket a magyar-sziv eme derék har- 

rendezé- 

töméssel és egyébb elajta togkezeléssel csu- 
pán fogorvosok, 
Ioglalkozhat. Itt maár a kontármunka nem a 

Egy teljesen uj kontáriparág is felütötte 
tejét városunkban. A rendőrségen tett fel- vagy sem, 

Már csak szombat delig 
lehet adóbonnal rendezni a hátralékos adótartozá 

Már arepceégetésre iskivo. 
nulnak a salontai tüzoltól 

Tegnap délután a toronyőr tüzet jelzett. ]tésre, mint példáui tegnap délután. 

Már kontár fogaszok is 
müködnek Salontán 

Nagy bicikli verseny lesz Salontán keresztiül 
a jövő pénteken zz 

érinti, hogy tovabb folytassa utját a kitüzött alkalmával, hogyan lehet majd ez az utvon1 

a 

e 

azt adóbonnal kivánják rendezni, feltétle, 
intézzék el legkésőbb szombat délelőtt. A 
deklődésünkre ugyanis megtudtuk, hogy 
adóbonnal történő kedvező fizetés határide 
nem hosszabbithatja meg - felsőbb rend, 
letre - a város. 

- ú 

A jövőben a tüzoltóparancsnokság meg 
felelő szankciókat fog alkalmazoi azokkal 
gazdákkal szemben, akik a takarmányége 
előzetes bejelentését elmulasztják. 

lót és olcsón ez a cél! 
Nyári férfi és gyermek trikók mélyen le. 
szállitott árban. Zsemperek már 70, 

női zoknik 13, térti zoknik 15 lejtől 
kaphatók. Az összes nyári cikkek 
nagyon olcsón beszerezhetők ! 

Rubinné lirn imlin 

idevonatkozó egészségügyi törvény világosad 
kimondja, hogy fogászattal, vagyis huzással, 

vagy okleveles fogtehnikus 

jelenti, hogy az illetőnek van-e iparengedélye, 
hanem a szakismeret hiányi 

mélyiti ki a szakismeret hiányát. 
Debáu rendőrigazgató szigoru vizsgált 

tot indit ebben az ügyben és a kontárfogászok 
ellen a törvény szigorával fog eljárni. 

nal szabadon álljon az országos bicikli vel 
senyzők részére és ezt az utszakaszt rendől 
kordon őrizze. szásít 

Kiváncsiak vagyunk a pénteki hetivás 

lat szabadon hagyni a biciküiversenyzők s7 
mára. 

-- 

cosait elősegitsük hivatásuk, gondnelküli tél 
jesitésében. 

Éppen ezért tehát mély tisztelettel ar 
kérjük Salonta magyar lakosságát, hogy ezel 
a két estén támogassuk szinházba járás8 
ezen szintársulat zavartalan müködését. 

Magyar testvéri üdvözlettel : 

PÁRTVEZETŐSÉÚ 
Salonta 1935 augusztus 21. 

ede. 
Tip. Az Ujság nyomdája Salovt4 
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